

开通2年共协助查破各类案件1256起

“110信箱”好比一个公安分局

本报讯(记者 潘高峰)上海市公安局共有19个分县局,但是得到广大市民支持的“110信箱”,让上海有了“第20个公安分局”。

昨天下午,市公安局新闻发言人透露,“110信箱”自2005年开通后,根据群众来信提供的线索,共查破各类违法犯罪嫌疑案件1256起,抓获犯罪嫌疑人5376名,相当于一个小型公安分局的破案数。

据透露,今年5月,市公安局开通了“110信箱”网上处理系统,做到了收信当日就可以将举报线索转至基层单位展开核查。据统计,今年5、6月份,通过网上平台处理群众报案线索达到去年同期的6.9倍。警方将“110信箱”与热线、电子邮件联动起来,目前,通过电子邮件反映的线索占一半以上。今年上半年以来,群众实名举报件占七成以上。

据介绍,所有110信件都有专人拆信,阅信人有严格的保密权限;警方明确了保护举报人隐私的规定,并由警方纪检部门和警务督察队严格监督,一旦出现违规,将受到纪律和司法处理。

典型案例

今年三四月间,本市青浦警方与浙江警方联手捣毁一水上赌场,共抓获赌徒76名,缴获赌资30余万元。案件的成功破获,与一封群众举报信有关。

收到举报信

青浦地区水域广阔、水网纵横,且与苏、浙两省交界。近年来,一些不法分子利用这一特点,驾驶船只作掩护,在水上开设赌场聚众赌博的案件渐渐增多。今年3月下旬,市公安局“110信箱”收到一封举报信,反映青浦商榻、江苏昆山交界处有一个船上赌场,赌场组织者有“东东”、“阿彪”等人,举报人还提供了涉赌车辆的线索。警方立即开展专案调查。

警方发现,举报信中所述情况与此前侦办的一起赌博案件非常相

似,赌场组织者也是“东东”等人。警方曾抓获数十名涉赌人员,但赌场骨干成员一直没能抓捕归案。

摸清规律

警方逐步摸清了涉赌车辆的牌号及接送赌徒的地点,掌握了赌场活动的基本规律。

这是一个组织严密、分工明确的赌博团伙。赌场开设在青浦区金泽、商榻水域的改装水泥船上,参赌人员由专人带领,乘坐面包车到达金泽、商榻地区,与赌场的工作人员电话联系,确定上船地点后再驾车前往,各路口都有人员望风。赌徒上船后,开至偏僻水域开始聚众赌博。赌场一天开设两场:下午一场,晚上一场,上船地点不定。据此,民警兵分两路,在主要路口守候。

赌徒入网

警方发现,参赌人员主要来自江苏吴江、浙江嘉善和上海青浦三地,而赌船多停泊在江苏锦溪或浙江嘉善境内。3月30日,警方在金泽镇商榻地区一加油站布下罗网。傍晚5时,两辆满载赌徒的面包车驶进加油站,警方立即将13名赌徒一举抓获。

然而,赌场的骨干成员仍然不在其中。青浦警方加强了与江苏锦溪和浙江嘉善警方的沟通。4月12日晚,嘉善警方调动警力,在嘉善西塘水域摧毁一聚众赌博团伙,抓获涉赌人员63名,缴获赌资30余万元。“东东”等团伙主要成员全部落网。由于警方的严厉打击查处,目前,青浦地区水上赌博得到了有效遏制。

世博园要招20万志愿者

招募明年10月启动 共涉及十大类岗位

本报讯(记者 薛慧卿)中国2010年上海世博会举办期间,至少有20万名志愿者将活跃在世博园区。上海世博局有关人士昨天透露,志愿者招募工作将于明年10月启动,而海外志愿者和外地志愿者的招募将于明年12月启动。

目前,上海世博会志愿者初步计划已经出炉。在世博会运营期间,必须有连续9天的空闲时间。

中匈签署官方参展合同

世博会匈牙利馆待选设计方案出台

本报讯(记者 薛慧卿)9月5日,上海世博会组织者与匈牙利政府签署了匈牙利参加中国2010年上海世博会的参展合同。匈牙利是继乌克兰之后第二个与上海世博会组织者正式签署参展合同的国家。

截至目前,已有164个国家和国际组织正式确认参展上海世博会。匈牙利是首批确认参展和任命

展区政府总代表的国家。

在签字仪式上,有关方面展示了3个待选的匈牙利馆设计方案——“通天塔”、“链桥”和“几度沉浮,屹立不倒”。匈牙利展馆将通过建筑外形、展品、多媒体等手段,体现匈牙利在科学文化方面的创新成就、社会生活方面的价值理念以及解决城市问题方面的发明成果。

市人大常委会代表团赴黑龙江学习考察

本报讯 9月1日至5日,由市人大常委会主任龚学平率团,常委会党组书记、副主任刘云耕参加的上海市人大常委会代表团赴黑龙江省学习考察。黑龙江省委书记、省人大常委会主任钱运录,省长张左己会见了代表团一行。(周锦尉)

市政协领导昨调研本市基础教育情况

本报讯(通讯员 曲冬)昨天上午,市政协主席蒋以任带领部分市政协委员赴杨浦区调研基础教育情况,蒋以任代表市政协向广大教师和教育工作者致以节日祝贺。市政协副主席石四箴、王荣华参加调研。

市社会主义学院举行秋季开学典礼

本报讯(记者 邵宁)上海市社会主义学院前天举行秋季开学典礼。中共上海市委常委、市委统战部部长、市社会主义学院院长杨晓渡在典礼上讲话。各民主党派市委主委郑惠强、蔡达峰、蔡威、吴幼英、赵雯、杨健和无党派代表人士白同朔等参加了开学典礼。

世博礼仪教材将推广到全市中小学

本报讯(记者 薛慧卿)“中国2010年上海世博会暨世博会历史回顾展”自8月5日开展以来,已有8万多市民前来参观,其中包括2万余名中小学生。在浦东新区,世博礼仪已进入30万名学生的教材。市教委正考虑将世博礼仪教材推广到全市中小学。

新华网网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。**博客:**访问记者的博客 **详细:**获取更多信息 **评论:**发表评论 **调查:**参与投票 **爆料:**提供新闻线索或与本文相关的信息 **征集:**征集新闻线索、征文等

实力 内蕴于心

以出众动力,勃然劲现

>> Octavia明锐1.6L全新上市

睿智感悟恒久魅力



实力·共梦想
斯柯达全力支持北京奥运



生活中,同样也有魅;平凡里深藏无限精彩,美貌才刻尽显非凡实力。
全新Octavia明锐1.6L秉承经典精良品质,演绎多元非凡实力,集1.6L+1.6V汽油发动机与Tiptronic档于一身,诠释新生代力量,以扎实底劲引发视觉与触觉的双重动力。让人生的风景,早已蓄势待发。不仅如此,配备多样实用的人性化舒适配置,带来非同一般的舒适体验,双向实力,不负足量。Octavia明锐1.6L,纵擎实力新生活。

Octavia 明锐

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN